

■ 全国“体彩+”获奖项目系列报道之六十五

## 跨界融合 品味生活

# 咖啡香里话体彩

本报记者 赵萌

在体彩店门前，手捧一杯热腾腾的咖啡，香气四溢，与周围的热闹氛围相得益彰。轻轻翻开一张彩票，那种期待与兴奋的心情油然而生，仿佛连空气中都弥漫着一丝丝幸运的气息。“这一刻，时间仿佛凝固，惬意无比，生活也因此多了一份别样的乐趣。”近日，购彩者李霜来到位于四川省成都市温江江南熏大道三段5123013598“体彩+咖啡”店时感叹道。

“体彩+咖啡”店代销者李晨是一个咖啡爱好者，在日复一日经营体彩店的过程中，一个独特的想法悄然萌芽——打造一家既能购买彩票又能品尝咖啡的特色店铺。幸运的是，这个创新的想法得到成都西区体彩分中心的大力支持。成都西区体彩分中心不仅在店铺选址、建设方面提供了宝贵的建议，还在装修设计上给予了专业指导，确保李晨的想法能够顺利实现。在李晨的精心筹备和成都西区体彩分中心的全力协助下，这家融合咖啡文化与彩票乐趣的特色店铺成为深受附近群众喜爱的体彩店。

该店坐落于风景秀丽的温江大学城附近，这里

商业配套设施完善，交通便利，是年轻人聚集的热门区域。除了寒暑假，周边总是洋溢着青春的气息，众多充满活力的年轻学子在此求学、生活。他们不仅是彩票的潜在顾客，更是咖啡文化的忠实爱好者。“体彩+咖啡”店恰好满足了他们对休闲娱乐、社交聚会和追求新鲜体验的多重需求，成为课余时光的理想去处。

自从引入咖啡经营之后，体彩店原本仅依赖彩票销售的局面得到改善。咖啡项目为门店吸引了大量年轻顾客，使得店内生意日渐兴隆。李晨不仅独具慧眼，还善于倾听建议。在成都西区体彩分中心的指导下，他在门店改造中增加了即开票的展示区域。这一举措不仅提升了门店的整体视觉效果，更通过即开票的拉新作用，吸引众多年轻的咖啡爱好者进店消费。他们不仅品尝到了美味的咖啡，还在享受休闲时光的同时，体验到即开票的乐趣。

此外，李晨还巧妙地融入体彩吉祥物乐小星等元素，为门店增添了独特的色彩。这些元素不仅与咖啡文化相辅相成，更成为吸引周边大学生前来打卡的亮点。学生们纷纷在社交平台上分享他们的探店

经历，使得这家门店迅速走红，收获不少粉丝。

“体彩+咖啡”项目的亮点在于它为体彩与其他行业的融合发展树立了典范。通过代销者与机构的紧密合作，这一模式激发了创新的灵感。两者的结合，为体彩店注入了新活力，使店铺面貌焕然一新。李晨介绍：“传统的体彩店往往经营方式单一，抗风险能力较弱。而‘体彩+咖啡’项目则巧妙地弥补了这个问题。它利用咖啡这一广受年轻人喜爱的元素，吸引了大量新顾客，为体彩店带来了更多商机。同时，这种多元化的经营模式也提升了体彩店的综合竞争力，使店铺能够更好地应对市场的变化和挑战。”

未来，李晨计划进一步深化融合与创新“体彩+咖啡”项目，计划引入更多互动体验元素，如彩票游戏、咖啡品鉴与彩票知识结合的活动，以增强顾客的参与感和娱乐性。“我们将优化体彩店的布局，打造更多集休闲、娱乐、购彩于一体的综合空间，满足不同顾客群体的需求。此外，还将加强与线上平台的联动，推出便捷的咖啡预订服务，拓宽服务渠道，提升品牌影响力，让‘体彩+咖啡’店成为引领潮流的新风尚。”李晨表示。

■ 信息速递

## 前10月全国售彩5132亿元

本报讯 财政部近日公布了2024年10月份全国彩票销售情况。10月份，全国共销售彩票442.25亿元，同比减少31.16亿元，下降6.6%。其中，体育彩票机构销售297.11亿元，同比减少21.42亿元，下降6.7%。

1至10月累计，全国共销售彩票5132.10亿元，同比增加373.35亿元，增长7.8%。其中，体育彩票机构销售969.75亿元，同比减少12.50亿元，下降1.3%；基诺型彩票销售349.95亿元，同比增加47.16亿元，增长15.6%。1至10月，乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的28.6%、45.7%、18.6%、6.7%。

1至10月累计，全国共销售彩票5132.10亿元，同比增加373.35亿元，增长7.8%。其中，体育彩票机构销售969.75亿元，同比减少12.50亿元，下降1.3%；基诺型彩票销售349.95亿元，同比增加47.16亿元，增长15.6%。1至10月，乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的28.6%、45.7%、18.9%、6.8%。

(张小可)

■ 赣鄱彩风

## 江西体彩召开渠道合规销售及安全生产专题会议

本报讯 近日，为进一步落实江西体彩销售门店的合规销售及安全生产工作，江西省体彩中心组织各分中心负责人及部分专管员，以视频形式召开了渠道合规销售及安全生产专题会议。

会上，江西省体彩中心责任彩票部通报了2024年总局体彩中心第四季度神秘顾客检查结果，对检查结果的各项指标进行了讲解分析，对检查发现的问题要求限时整改。渠道管理部通报了11月渠道基础信息、安全生产、责任彩票专项巡检情况，要求分中心对此次专项巡检中发现的问题及时下发整改通知书并限时整改，确保全省渠道基础信息全部达标、门店合规销售，销售场所安全生产。会议还就总局体彩中心布置的销售场所安全巡检打卡相关工作，进行了针对性的培训宣贯和部署。

江西省体彩中心相关负责人

(王世让)

做会议小结时，肯定了当前全省渠道运营方面的整体工作成效，同时也指出通过日常渠道管理工作中特别是95086热线，反映出各分中心在政策把握与宣贯、制度熟悉与执行、市场风控与掌控等方面存在不足，需要持续改进。全体机构人员务必要坚持从政治上看彩票、干彩票、管彩票，深刻认识安全稳定运营、合规销售的重要性，做到“三个确保”：一要确保销售场所安全，迅速落实门店安全日打卡制度，层层压实责任；二要确保合规销售安全，尤其是门店基础信息准确，销售人员销售行为合规；三要确保防控市场风险，机构日常管理要抓实到位，对门店代销者要培训到位，日常工作处理流程要规范到位。大家要切实管控好各自辖区内的市场风险，以高水平安全保障江西体彩的高质量发展。

■ 中原彩风

## 濮阳体彩助力校园棋王争霸赛



学生们在“楚河汉界”上展开较量。

河南体彩供图

本报讯 2024年河南省濮阳市首届“中国体育彩票杯”校园棋王争霸赛近日在濮阳职业技术学院落幕，本次比赛吸引来自濮阳职业技术学院、濮阳医学高等专科学校、濮阳石油化工职业技术学院的230余名象棋爱好者参与，在“楚河汉界”上展现青春力量。

本次比赛不仅是三校学子切磋棋艺的舞台，更是象棋爱好者交流互动的欢乐盛会。参赛选手在比赛期间以棋会友，展现了高超的棋艺和深厚的友谊，为观众呈现了一场场精彩绝伦的对局。小小的棋盘上，排兵摆阵，你来我往，可以感受到比赛进行得异常激烈，每一位参赛者都在暗中较劲，思索着每步棋

(王世让)

■ 荆楚彩风

本报讯 “公益体彩 快乐操场”湖北省捐赠活动近日走进襄阳市谷城县紫金镇官坊小学和赵湾乡中心学校，为两所山区学校的孩子们送去温暖与欢乐。

在谷城县紫金镇官坊中心小学，湖北体彩为官坊小学孩子们捐赠了体育设施器材，以及篮球、足球等体育用品，可以充分满足孩子们的日常锻炼需求；在赵湾乡中心学校的教学楼旁，同样上演着欢乐与温暖的场景。孩子们兴奋地接过新到的体育用品，脸上洋溢着幸福的笑容。孩子们玩起了同心鼓游戏，通过团结协作，不断挑战自我，享受运动带来的快乐。

湖北体彩襄阳分中心负责人表示：“体育教育是孩子们健康成长中不可或缺的一个重要环节。‘公益体彩 快乐操场’是中国体育彩票自2012年起的一项公益品牌活动，旨在为体育器材匮乏、体育教育资源不足的中小学送去体育器材及体育公益课，增强孩子们的健身意识，为孩子们的茁壮成长打下良好基础。”

(邹丽 谢碧)



顶呱刮“绿色生活”主题快乐跑鸣枪起跑。青海体彩供图

■ 青海彩风

## 青海体彩快乐跑活动鸣哨

本报讯 近日，2024年青海体彩顶呱刮“绿色生活”主题快乐跑活动在西宁市城北万达广场开幕，350位路跑爱好者一起快乐奔跑，倡导绿色环保理念。

当日天气晴好，现场气氛热烈。发令枪响后，参加活动的群众身着统一的白色运动衫，背着带有体彩顶呱刮标识的运动包陆续出发，沿着北川河绿色跑道畅跑。沿途喷洒的环保粉末还让大家瞬间变身“彩虹人”，吸引众多群众围观。在路跑线路上还设置了多个互动游戏区，参与者打卡收集体彩顶呱刮标识后，即可兑换精美的纪念品。

经过一个多小时的激烈角逐，快乐跑活动结束，参与者在终点处合影留念。青海体彩还设置了抽奖环节，完成任务卡的人员通过答题互动，即可获得青海体彩准

备的精美礼品，实用的环保购物袋鼓励大家继续传递低碳环保的公益理念。

为提升大众参与感，快乐跑活动现场特别设置了体彩顶呱刮产品展示区、潮流打卡区、责任和公益展示区，各区域展示元素及活动内容都巧妙融入了绿色环保理念，展示体彩的公益属性和社会责任。在责任和公益展示区，工作人员向大家介绍了体彩30年来的辉煌历程，图文并茂的展板也生动展现了中国体育彩票从无到有、从小到大的成长过程，并详细展示了体彩对国家体育事业和公益事业作出的贡献。通过展板展示和趣味游戏等多种形式，体彩工作人员和志愿者积极向参与者普及绿色生活的理念，让大家意识到，保护环境人人有责，只有共同努力，才能创造一个更美好的未来。

(丰佳佳)

支持和保障。在比赛现场，可以看到数十面体彩旗帜迎风飘扬，印有“公益体彩、乐善人生”字样的宣传标语也尤为醒目，充分彰显了体彩的公益力量。

2024年全国老年人健步走大联动（六盘水分会场）活动近日在水城河沿岸步道举办。近500人组成的徒步队伍，在凉都水城河沿岸体彩刀旗的引导下有序出发，开启全程5公里的徒步之旅。活动现场设置了柔力球、广场舞、太极拳等7项热身展示项目，诠释了“摆动双臂、迈开双腿、科学健走、健康你我”的活动主题，也吸引了更多的中老年人参加到健步走的行列中来。贵州省体彩中心为本次活动做公益宣传，除了体彩公益金对活动的支持外，还在检录处、活动起始点、沿河栏杆等多个区域设置带有体彩标识的旗帜和公益宣传画面，为参加活动的中老年人指引活动路线。本次活动是贵州体彩2024年在六盘水市资助的第四项全民健身活动，也是体彩丰富群众精神文化生活，践行公益理念的体现。

■ 贵州风彩

## 全民健身动起来 体彩力量展风采

本报记者 赵萌

贵州体彩近期积极助力多项全民健身活动开展，不仅为群众提供了丰富的体育健身平台，还激发了广大民众参与体育运动的热情，营造了浓厚的全民健身氛围。

2024年全国广场舞冠军赛近日在遵义市奥体中心体育馆开赛，本次赛事设青年组、中年组和常青组，吸引了来自全国各地30支代表队、共654名选手参加，为广大广场舞爱好者提供一个相互学习交流、展现自我风采的平台。本次赛事不仅是一场广场舞爱好

者的盛会，也是体彩展现品牌力量的重要舞台。场内场外布设了丰富的体彩品牌宣传元素，潜移默化地让体彩品牌形象更加深入人心，真正实现“赛事因体彩更精彩，体彩因赛事更多精彩”。

“奔跑吧·少年”2024年六盘水市拳击锦标赛近日在六盘水市钟山区第二十一小学开赛。本次比赛共吸引18个学校155名选手报名。参赛选手年龄最大的14岁，最小的不到8岁。拳台上，运动员斗智斗勇、激战争先，场下观众看得热血沸腾，多回合相持的精彩场面扣人心弦，现场气氛十分热烈。作为本次比赛的公益宣传单位，贵州体彩一如既往地为比赛提供